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Аргентина залишається одним із популярних напрямків для українців, які

шукають новий старт за кордоном. Водночас останні зміни в міграційних

правилах суттєво ускладнили шлях до паспорта та легалізації.

Про це пише Veneto.

Ті, хто планує переїзд до Аргентини, часто стикаються з реальністю, яка суттєво

відрізняється від рекламних обіцянок про швидке громадянство чи просту

легалізацію. За словами авторки, у країні доводиться звикати до особливого

ритму життя, де терпіння стає чи не головною навичкою для мігранта.

Особливе місце в аргентинській культурі займає поняття «транкі» — своєрідна

життєва філософія спокою та прийняття обставин. Саме вона допомагає

переживати затримки, бюрократичні труднощі та постійні зміни правил.

Серйозний вплив на імміграційні процедури мав указ президента Хав’єра Мілея

DNU 366/2025. Документ створив нові юридичні обмеження для претендентів на

громадянство та фактично перетворив навіть короткі виїзди за межі країни на

потенційний ризик для майбутньої натуралізації.

Водночас для українців зберігається важлива перевага. Гуманітарна легалізація,

яка регулюється Disposición DNM 417/2022, продовжує діяти без суттєвих змін.

На практиці це означає можливість отримати тимчасове посвідчення на

проживання строком на три роки. Після двох років безперервного легального

перебування можна претендувати на громадянство, а після трьох років — на

постійну резиденцію.

Однак після ухвалення DNU 366/2025 виникла правова невизначеність. Частина

повноважень судової влади була переглянута, а міграційні органи досі не мають

чітко визначених механізмів реалізації нових процедур.

Окремою темою залишається отримання документа DNI. За досвідом українців,

які вже пройшли цей шлях, строки оформлення можуть коливатися від двох до

дев’яти місяців. Навіть після схвалення резиденції виготовлення самої картки

часто займає ще два-три місяці.

Гуманітарна віза для українців доступна лише тим, хто перебуває за межами

Аргентини. Вона не є посвідкою на проживання, але значно спрощує отримання

резиденції після в’їзду до країни.

Для оформлення гуманітарної резиденції необхідні дійсний закордонний

паспорт, підтвердження легального в’їзду, довідки про несудимість,

підтвердження місця проживання та інші документи. Усі папери, видані за

межами Аргентини, повинні бути апостильовані або легалізовані та перекладені

акредитованим перекладачем.

Для українців за програмою Disposición 417/2022 міграційний збір не стягується.

Оплачуються лише виготовлення DNI та послуги перекладача.

Щодо соціальної підтримки, то розраховувати на значну допомогу не варто. У

країні немає розвинених програм фінансової підтримки новоприбулих мігрантів

або безкоштовного житла. Найчастіше доступними залишаються лише мовні

курси та окремі програми адаптації.

Попри економічні труднощі та високий рівень інфляції, Аргентина продовжує

приваблювати багатьох українців своїм стилем життя. Країна відома потужною

українською діаспорою, яка налічує понад 350 тисяч етнічних українців та їхніх

нащадків.

Серед відомих представників українського походження в Аргентині називають

лауреата Нобелівської премії Сесара Мільштейна, футбольного тренера Хосе

Нестора Пекермана та родину засновників бренду мате Rosamonte.

Авторка зазначає, що Аргентина залишається країною контрастів і парадоксів.

Тут важко контролювати події та будувати довгострокові плани, але саме ця

особливість часто допомагає людям по-новому подивитися на життя та відчути

себе щасливішими.
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